12.- Un fibro costaba 23€. Al afio siguiente subio un 2%, al otro disminuyo un 2% vy el tercer afio
vohvic a subir un 2%. ¢ Cudnto cuesta al final del tercer afio?. §Qué porcentaje de subida o
bajada ha experimentado?.

Tx 5 6x
29.- Opera y simplifica: +
y=ime =3 x+3 -9

3%.- En un aparcamiento hay 37 vehiculos entra coches, motos y camiones de 6 ruedas. El
nimero de coches y camiones juntas excede en 3 al niimero motos. Halla el nimero de
vehiculos de cada clase si en total hay 126 ruedas.

42 - Dada la funddn y =log,(x—2)

Estudia su dominio y haz su representacion grifica.

5%.- 5i la inflaciGn se mantiene constante en un 10% anual, }a expresidn de la funcidn que da el
costifde un boligrafo al cabo de x afios es:  y=1,1".

a) Dibuja 13 grafica que muesta el coste del boligrafo en el pasado v en el futuro.
b) éCuanto costara el boligrafo dentro de 15 afios. ¢Y hace 5 afios?.
c} &Cudntos afios han de pasar para que el boligrafo valga 2€.?

6%.- La distribucién de frecuendas de las calificaciones de una prueba de _._mw_rnun numerica se
recoge en la siguiente tabla:

Calificadién 3039 | 4049 | 5059 | 5069 | 70-79 | BD-89 9099
N2 de estudiantes 1 3 11 ra | 43 32 9

Calcula la media, la desviacion tipica y el coeficiente de variacion.

72 - La probabilidad de que un estudiante obtenga el titulo de bachillerato es de 07, Calcula iz
probabilidad de gue en un grupo de 10 alumnas:

a) Los 10 finalicen bachillerato.
b} Al menos 2 acaben en bachillerato,

80.. Dada una distribucion normal de media 3 y desviacion tipica 1,3, calcula:

a)y P(X =31

by Pl<X <3'5)
c) P(X=3)

d) P(x<2)



